



平成 25 年 11 月 14 日

各 位

株式会社 エスケーアイ
代表取締役社長 酒井 昌也
(JASDAQ:コード番号 9446)
問合先 常務取締役管理本部長
兼経理部長 田川正彦
電話番号 052(262)4499

四半期決算短信等の一部訂正および訂正四半期報告書の提出に関するお知らせ

当社が過去に発表・提出いたしました四半期決算短信および四半期報告書において訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

投資家および市場関係者の皆様には、ご迷惑をお掛けしますこととお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の内容および理由

当社は連結子会社の株式会社セントラルパートナーズにおきまして、平成 25 年 8 月末に実施された会計監査人の連結子会社監査の過程で、売上高と売掛金計上額の基礎となるデータの収集および売上高の一部と売掛金の一部の計上が不足している可能性があることが判明いたしました。その内容および根拠となるデータの状況等の詳細について徹底した調査を進めてまいりましたが、本件につきましては誤謬であり、調査の結果、平成 25 年 9 月期第 1 四半期において、売上高計上額が 52 百万円、平成 25 年 9 月期第 2 四半期において売上高計上額が 68 百万円、平成 25 年 9 月期第 3 四半期において売上高計上額が 48 百万円、各々過小に計上されていることが確認されました。

この結果、当期の平成 25 年 9 月期第 1 四半期、平成 25 年 9 月期第 2 四半期および平成 25 年 9 月期第 3 四半期の金額の誤りにつきまして訂正いたします。

なお、各四半期報告書の訂正報告書につきましては、平成 25 年 11 月 22 日までに提出する予定としております。

2. 本日訂正した四半期決算短信

- ① 平成 25 年 9 月期 第 1 四半期決算短信
- ② 平成 25 年 9 月期 第 2 四半期決算短信
- ③ 平成 25 年 9 月期 第 3 四半期決算短信

3. 提出を予定している四半期報告書の訂正報告書

- ① 平成 25 年 9 月期 第 1 四半期報告書の訂正報告書
- ② 平成 25 年 9 月期 第 2 四半期報告書の訂正報告書
- ③ 平成 25 年 9 月期 第 3 四半期報告書の訂正報告書

4. 業績への影響

当事業年度の業績に与える影響は軽微であり、業績予想の変更はありません。

5. 訂正の概要

(単位:百万円)

期	項目	連結		
		訂正前	訂正後	影響額
平成 25 年 9 月期 第 1 四半期	売上高	5,014	5,066	52
	営業利益	208	260	51
	経常利益	209	261	51
	四半期純利益	84	103	18
	純資産	2,750	2,777	27
	総資産	8,801	8,858	56
平成 25 年 9 月期 第 2 四半期	売上高	9,700	9,768	68
	営業利益	356	424	68
	経常利益	353	421	68
	四半期純利益	176	202	25
	純資産	2,927	2,965	37
	総資産	9,806	9,879	73
平成 25 年 9 月期 第 3 四半期	売上高	13,534	13,583	48
	営業利益	533	581	48
	経常利益	546	594	48
	四半期純利益	262	279	17
	純資産	3,057	3,082	25
	総資産	8,567	8,619	52

尚、個別財務諸表につきましては、訂正はありません。

以 上